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ověření → ((160+100-15)-(275/2+15)*tg(32,84))*cos(32,84) =
123,15mm

32,84o

2

2

2   vylamovací lišty Max Frank STABOX typ STA 12B 8 20, dl. 1862,5mm (viz. stat. výpočet)

1   prvek pro akustické oddělení ramen a podest SCHÖCK Tronsole typ T-V4-H160-L1100
     (viz. stat. výpočet)

SPOJOVACÍ a
AKUSTICKÉ PRVKY:

3   spárové desky SCHÖCK Tronsole - typ L-420 (h=420mm; t=15mm)

1 1

3

3

3 3
10 x 

177,5 x 
275

10 x 177,5 x 275

LEGENDA: ŽELEZOBETON (v řezu)

SMĚRY PNUTÍ ŽB DESEK

PRVKY PRO AKUSTICKOU IZOLACI

(POZN.: tato LEGENDA platí i pro všechna následující schémata schodišťových prostorů)

VYZNAČENÍ LOMOVÉ HRANY DESKY RAMENE (zespodu)

A A´

B B´

C
C

´

D
D

´

E
E

´

F
F

´

VARIANTA č. 1 - Konstrukční schéma - půdorys [1:50] Konstrukční schéma - podélné řezy A-A'; B-B';  [1:50]

Statické schéma + zatížení - podélné řezy A-A'; B-B'

- STATICKY URČITÉ SCHÉMA → lze upravit na půdorysný
průmět
- akustický prvek je dle výrobce [15] schopen natočení a
nepřenáší momentové síly
- pro oba řezy bude platit stejné schéma - jsou symetrické

fr,d,lin = 14,108 kN/m

V
VEd,r = (1/2)*fr,d,lin*l = 21,34 kN

-21,34 kN

M

MEd,r = 1/8*fr,d,lin*l2 = 16,14 kNm

Statické schéma + zatížení - příčné řezy C-C' až F-F'
ŘEZY C-C'; E-E' (pro pruh podesty č. 1 - šířky 405mm)
- reakce z ramene se přenáší na podestu a společně se
zatížením podesty vyvozuje momentové a posouvající síly; síly
vyvozené ramenem působí dle [4] a [16] na podestu do
vzdálenosti cca (3~5d), pro pruh podesty o šířce 3*d, kde d je
účinná výška průřezu, uvažujeme tedy přitížení rameny
→ d = hd,p - c - Øs = 160 - 20 - 5 = 135mm → 3*d = 405mm
- reakce z ramene je rovna VEd,R a působí na délku ramene 1,1m
→ tedy liniové zatížení fp,d,lin,a(C;E) = 21,34/1,1 = 19,4 kN/m;
konzervativně toto zatížení uvažujeme na celou délku průřezu -
zrcadlo není tolik široké

ŘEZY D-D'; F-F'  (pro pruh podesty č. 2 - šířky 1457,5mm)
- pro tyto řezy uvažujeme zbylý, ramenem nepřitížený pruh
podesty a zatížení z toho vyplývající
- šířka pruhu → 1862,5-405 = 1457,5mm

fp,d,lin(D;F) = fp,d*1,4575 = 11,763*1,4575
= 17,145 kN/m

fp,d,lin,a(C;E) = 19,4 kN/m

fp,d,lin,b(C;E) = fp,d*0,405 = 11,763*0,405 =
4,764 kN/m

V

M

Mred

fp,d,lin(C;E) = 24,164 kN/m

VEd,p(C;E) = (1/2)*fp,d,lin(C;E)*l = 30,205 kN

- 30,205 kN

+1,775

1. NP
±0,000

2. NP
+3,550

MEd,p(C;E),pole = (1/24)*fp,d,lin(C;E)*l2 = 6,29 kNm

MEd,p(C;E),podp = (1/12)*fp,d,lin(C;E)*l2 = 12,59 kNm

MEd,p(C;E),red,pole = (1/16)*fp,d,lin(C;E)*l2 = 9,44 kNm

MEd,p(C;E),red,podp = (1/16)*fp,d,lin(C;E)*l2 = 9,44 kNm

VEd,p(D;F) = (1/2)*fp,d,lin(D;F)*l = 21,43 kN

- 21,43 kN

V

M

Mred

MEd,p(D;F),pole = (1/24)*fp,d,lin(D;F)*l2 = 4,46 kNm

MEd,p(D;F),podp = (1/12)*fp,d,lin(D;F)*l2 = 8,93 kNm

MEd,p(D;F),red,pole = (1/16)*fp,d,lin(D;F)*l2 = 6,7 kNm

MEd,p(D;F),red,podp = (1/16)*fp,d,lin(D;F)*l2 = 6,7 kNm

1

1

1

1

VÝŠKOVÉ OSAZENÍ VYLAMOVACÍCH
LIŠT (řezy C-C';D-D') [1:10]

[1:25]

+1,775

+1,515

+1,655

+1,535

Ø8 á 200mm

2 Øsw6 +1,675


